
 

 

 
 
 
 
 
 
 

H-FARM INTERNATIONAL SCHOOL 
Venecija, Italija 

 
H-Farm International School je inovativna međunarodna škola sa internatom, smeštena na prostranom H-FARM kampusu u 
Ronkadeu, u blizini Venecije i Treviza, na severu Italije. Kampus zauzima preko 50 hektara površine, sa najsavremenijmi 
nastavnim objektima, učionicama i laboratorijama, sportskim objektima (fudbal, ragbi, skejt park...) rezidencijama, 
kantinama  restoranima, parkovima i zelenim površinama. Kampus je osmišljen kao dinamičan centar inovacija, obrazovanja 
i kreativnosti, u kojem se susreću učenici, profesionalci, preduzetnici i start-up zajednica, stvarajući jedinstveno okruženje 
koje povezuje učenje, tehnologiju i praktično iskustvo iz stvarnog sveta. Osnovna misija ove mlade, modern škole jeste 
podsticanje razvoja kreativnosti kod učenika upotrebom digitalne tehnologije sa ciljem razvoja mladih ljudi koji će moći 
uspešno da se suoče sa lokalnim i globalnim izazovima. 

Akademsku ponudu čini IB Diploma Program koji predstavlja vodeći program u internacionalnom srednjoškolskom 
obrazovanju. U nastavi se koristi Apple pristup učenju uz pomoć tehnologije i time H-Farm spada u najinovativnije škole u 
svetu, ali i jedna od retkih škola u Italiji koja ima Apple sertifikat (Apple Distinguished School). Škola svoj pristup učenicima i 
nastavi bazira na šest dimenzija za uspeh, a to su socijalna, emocionalna, obrazovna, društvena i jezička priprema za 
budućnost. Školski program kombinuje rigorozni IB plan sa savremenim i inovativnim pristupom STEM obrazovanju (nauka, 
tehnologija, inzinjerstvo, matematika). Pod vođstvom vrhunskih nastavnika i stručnjaka, učenici razvijaju tehničke 
kompetencije u STEM oblastima, istovremeno jačajući ključne soft skills veštine neophodne za uspeh u savremenom svetu. 
 
H-FARM International School i H-FARM Sport Academy nude integrisani program za učenike-sportiste koji žele da razviju svoj 
sportski talenat, a da se pritom ne odreknu međunarodnog obrazovanja. Svaki učenik prati prilagođeni plan učenja osmišljen 
oko intenziteta treninga, putovanja i planiranja sezone. 
 
Škola dopunjava i oživljava obrazovanje iskustvenim učenjem, kroz praktične aktivnosti koje povezuju različite discipline i 
direktno se nadovezuju na realni svet. Kroz jednodnevne izlete i višednevne boravke, učenici učestvuju u interdisciplinarnim 
i dinamičnim iskustvima koja podstiču prilagodljivost, kreativnost i kritičko razmišljanje. Spajanjem obrazovanja, tehnologije 
i preduzetništva, škola priprema učenike da sa samopouzdanjem i znanjem odgovore na izazove sveta koji se neprestano 
menja. 
 
Učenici u internatu će učestvuju u vannastavnih aktivnosti, od sportskih do kulturnih klubova, korporativnih događaja H-
FARM-a, služenja lokalnoj zajednici, kreativnih radionica itd. Osoblje internata ima za cilj da stimuliše učenike kroz njihova 
lična interesovanja i strasti, kako bi se u potpunosti uključili u život na kampusu. Učenici će imati priliku da kreiraju sopstvene 
vanškolskeklubove, organizuju događaje i sportske turnire, kampanje za prikupljanje sredstava ili inicijative za društveno 
korisne aktivnosti. 
 



 

PROFIL ŠKOLE:  
 
Lokacija škole: Ronkade, regija Veneto 

Godina osnivanja: 2016. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-19, u internaut 14-19 godina 

Broj učenika: oko 160 (20% su internacionalni studenti) 

Najbliži aerodrom: Venecija 

Nastavni program: IB International Baccalaureate Diploma Program. 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 50.430 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
Škola nudi nekoliko stipendija za one učenike koji pokažu najviše potencijala. Polaže se prijemni ispit i radi se online test radi 
procene kandidata. Napomena: period apliciranja za stipendiju traje do kraja marta.  
 
IZDVAJAMO 
H-Farm je jedna od 500 Apple Distignuished Schools. Biti član ove male grupacije podrzumeva inovaciju u učenju i 
podučavanju. Ovakve škole imaju Apple viziju učenja uz upotrebu tehnologije i time spadaju u najinovativnije škole u svetu. 
H-Farm je globalno priznata škola ovlašćena da nudi IB Diploma Program koji spada u vodeći program u internacionalnom 
srednjoškolskom obrazovanju. Osnovna misija škole jeste razvoj učenika da budu međunarodno orijentisani građani i da 
oblikuju sopstvenu budućnost u globalnoj zajednici koja se brzo menja. Kroz inovativno okrženje za učenje i razvoj odnosa 
zasnovanog na saosećanju i poštovanju, škola omogućava učenicima da postanu sigurni u sebe, kreativni i spremni na 
saradnju sa drugima.   
 
USLOVI UPISA 
Učenici polažu prijemni ispit iz matematike i engleskog jezika (neophodno je da dete ima B2 nivo engleskog jezika). Nakon 
prijemnog ispita deca imaju onlajn intervju sa akademskim direktorom škole. Neophodno je priložiti i svedočanstva 
prethodnih godina školovanja. Standardni period apliciranja je od decembra do januara za početak školske godine od jeseni, 
ali se može upisati i kasnije ako kandidat zadovolji uslove upisa. 

 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje s  u vam se  najviše svidele. 


